



IGSM 2015
Espoo, Finland

XXVIII IGSM Espoo 2015

U periodu od 01.06. - 06.06.2015. godine održan je u Espou (Finska) 28. po redu Internacionalni skup studenata geodezije (International Geodetic Student Meeting, <http://igsm.fi/>). Reč je o skupu, koji se pod vođstvom Internacionalne Geodetske Organizacije tradicionalno održava od 1988., kad je bio prvi put održan u Delftu u Holandiji.

Svake godine ovaj skup poseti veliki broj učesnika iz različitih zemalja sveta i sa raznih univerziteta. Ovogodišnji skup posetilo je oko 180 učesnika iz 30 zemalja, uglavnom iz Evrope, ali ove godine je bio i učesnik iz SAD-a.

Program Skupa sastojao se iz predavačkog dela, na kome su profesori Aalto Univerziteta održali učesnicima nekoliko prezentacija na različite teme iz polja GPS-a, fotogrametrije i primenjene geodezije. Takođe, bili su prisutni predstavnici nekoliko vodećih geodetskih kompanija u Finskoj, sa prezentacijama o njihovim proizvodima i načinu poslovanja.

Zatim, deo vremena posvećen je samom upoznavanju Espoa i Helsinkija, gde su učesnici na zanimljive načine - naravno, sa kartom u ruci, upoznali najvažnije znamenitosti ovih gradova.

Na takmičarskom delu ovog skupa svake godine se biraju najbolji poster i najbolja prezentacija, na kojima studenti imaju priliku da prikažu neki projekat koji su uradili, ili neku tehnološku inovaciju iz oblasti geodezije i geomatike. Ove godine u kategoriji takmičenja za najbolji poster bilo je 9 izlagača, a u kategoriji prezentacija 14.

Pored tradicionalnog glasanja publike, ove godine je prvi put uvedeno i glasanje od strane stručnog žirija. Na ovogodišnjem skupu u žiriju su bili profesori: Kirsi Virrantaus (geoinformatika), Martin Vermeer (fizička geodezija) and Henrik Haggrén (fotogrametrija).

Univerzitet u Novom Sadu na ovom skupu predstavljali su studenti Fakulteta Tehničkih Nauka i osvojili dve nagrade. Nagradu publike za najbolji poster sa temom "Implementing Land Parcel Identification System using Open Source solutions" osvojile su Dragana Tošić, Jovana Radović i Marina Davidović, a nagradu od strane stručnog žirija za prezentaciju na temu "Crowdsourcing and open geospatial data – volunteered geographic information (VGI)" osvojio je Nikola Janković.

Ova postignuća donela su našem fakultetu i njegovim studentima treću za redom nagradu, odnosno, nagrađeni su svake od tri godine koliko uzimaju učešće na IGSM-u.

Sledeći IGSM održaće se u Minhenu, Nemačka.

Posebnu zahvalnost za podržavanje našeg odlaska na ovaj skup izražavamo profesoru dr Miru Govedarici, rukovodiocu studijskog programa Geodezija i geomatika na Fakultetu Tehničkih Nauka, profesoru Dušanu Jovanoviću, kao i preduzeću **AB & Co geosystems d.o.o.**

Dragana Tošić
Juli 2015. godine